
 

Pöytäkirja  

kirkkovaltuuston maallikkojäsenten vaalikokouksesta  

Hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten ja kirkolliskokouksen maallik-

koedustajien vaalit  

Toivakan  seurakunta 

Aika  13.2.2024 klo 18.00 – 18.30 

Paikka Toivakan seurakunnan seurakuntakoti, Salomonin tie 8, 41660 

Toivakka. 

Läsnä Koriseva-Karmala Arja, puheenjohtajana 

Ahopelto Hannu, varapjoht. 

Galler Merja          
Haikkala Mari 

Heikura Rauni 
Heiska Tuomo 

Hiekkanen Irma 
Honkonen Marika   

Keteli Inka 
Lamberg Jaana 

Markkanen Linnea     
Mäkinen Kari                                                                   

Pisto Martti                
Saarelainen Topi        

Torppa Juho              

 

Poissa  Torppa Juho äänestänyt ennakkoon 
Heikura Rauni äänestänyt ennakkoon 

Lamberg Jaana ei ole toimittanut äänestyslippua 
Markkanen Linnea ei ole toimittanut äänestyslippua 

Mäkinen Kari ei ole toimittanut äänestyslippua 
Galler Merja ei ole toimittanut äänestyslippua 
 

 

Sihteeri  Heikki Kangas. 
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1 §  kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin läsnäolijat. 

2 §  kokouksen laillisuus  

Vaalikokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi. 

3 §  ohjeet vaalien toimittamiseen 

Puheenjohtaja antoi hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten ja 

kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaaleja koskevat seuraa-

vat ohjeet:  

― Äänestys tapahtuu aakkosjärjestyksessä nimenhuudon mu-

kaan. 

― Hiippakuntavaltuuston jäsenten vaalissa käytetään vihreää ää-

nestyslippua ja kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalissa 

valkoista äänestyslippua. 

― Äänestyslippuun kirjoitetaan yhden ehdokaslistojen yhdistel-

mässä olevan ehdokkaan numero. 

― Äänestyslippu leimataan ja pudotetaan vaaliuurnaan. 

4 §   hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten vaalin toimitta-

minen 

Puheenjohtaja julisti hiippakuntavaltuuston maallikkojäsenten 

vaalin alkaneeksi ja näytti läsnäolijoille, että vaaliuurna oli tyhjä. 

Ennakkoäänenä annettujen äänestyslippujen vaalikuoret avattiin 

vaalisalaisuus säilyttäen, äänestysliput leimattiin ja pantiin luke-

matta uurnaan. Toimitettiin vaali, jossa kaikki paikalla olevat ko-

koukseen osallistuvat äänestivät. 

Äänestysliput laskettiin puheenjohtajan johdolla niitä avaamatta 

ja merkittiin että vaalissa oli annettu 11 äänestyslippua. 

Äänestysliput suljettiin kirjekuoreen, joka sinetöitiin. 
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5 §  kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaalin toimittami-

nen 

Puheenjohtaja julisti kirkolliskokouksen maallikkoedustajien vaa-

lin alkaneeksi ja näytti läsnäolijoille, että vaaliuurna oli tyhjä. 

Ennakkoäänenä annettujen äänestyslippujen vaalikuoret avattiin 

vaalisalaisuus säilyttäen, äänestysliput leimattiin ja pantiin luke-

matta uurnaan. Toimitettiin vaali, jossa kaikki kokoukseen osal-

listuneet äänioikeutetut äänestivät. 

Äänestysliput laskettiin puheenjohtajan johdolla niitä avaamatta 

ja merkittiin, että vaalissa oli annettu 11 äänestyslippua. 

Äänestysliput suljettiin kirjekuoreen, joka sinetöitiin. 

6 §  pöytäkirjan tarkistaminen 

Pöytäkirja luettiin ja hyväksyttiin yksimielisesti. 

7 §  kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30. 

 

Puheenjohtaja, Arja Koriseva-Karmala Sihteeri, Heikki Kangas 

 


